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※ 投書の内容は原文のまま掲載しています。 下越病院管理部

投書の内容 病院からの回答・対応

思いやり駐車場に福祉会の車両が止まっていて使えなかった。介助

者がいるはずなので使用させないでほしい。

思いやり駐車場の駐車台数に限りがあり、ご不便をおかけして申し

訳ありませんでした。

介助者がいる場合であっても、ご指摘の福祉会の車両が利用する場

合があります。ご理解いただきますようお願いいたします。

事務次長　長内　耕一

9月

4階東病棟に入院していた者の妻です。

夫が入浴のため脱衣室に行ったところ、ものすごく髪の毛が落ちて

いて気持ち悪かったそうです。

病院なので、もう少し衛生面に気をつけてほしいです。

（まめに掃除する等）

ご不快な思いをさせ、申し訳ございませんでした。

ご指摘の通り、一般浴室での衛生管理は必要です。４階の東西病棟

で共用しておりますので、再度、相談の上、衛生管理の改善に努め

ます。

なお、汚れていた場合には職員にお知らせいただけると助かりま

す。

ご指摘ありがとうございました。

40歳代　女性 4東病棟師長　鈴木　明江

女性 4西病棟師長　山田　要

投書箱　「わたしの声」　お答え

9月

16日の手術が終わってからの看護師の態度の悪さ。病院の規則だと

いうのはわかるが、あまりにも態度が悪すぎ。本人にも直接伝えま

した。患者、家族に規則と強く言っている割には、看護師の身だし

なみを見直しした方がいいと思います。髪の毛は茶のメッシュ入れ

たり、グリーン系のメッシュだったり、ピアスだったりと、清潔感

なさすぎ！！もう少し目立たないようにしてもらいたい。手術が終

わったばかりの患者の薬を持ってくるのを忘れていたというのはど

ういうことなのか！麻酔の効き目が切れて痛くてしょうがなかっ

た。動けないのにお茶を頼んでも持ってきてくれない。何度もお願

いしているのに。昨日は、朝飲んでから飲むものを持ってきてくれ

ず、口唇が乾いてすごかった。食事が出来ないのに、飲み物も飲ま

せてくれないって、下越病院の看護師の教育はどうなってるんだ

か。家族に対して規則を厳しくする前に、看護師の教育、規則を見

直し、評判をあげた方がいいと思う。

9月

　看護師の態度、身だしなみ、対応について、不愉快な思いをさせ

てしまい、誠に申し訳ありませんでした。

　今後の指導に活かしたいと思いますので、どのようなやりとりが

あったのか、具体的な内容をお知らせいただけると助かります。

　ピアスは「スイングしないもので飾りは小さく目立たないもの」

については、身だしなみ規定で許可しておりますが、髪の毛の色に

ついては、規定を逸脱している職員に対しまして、個別に指導し改

善を求めました。今一度、全職員で身だしなみ規定等を再確認し、

規律の徹底を図ってまいります。

　手術後の薬の準備やお茶の給仕に不手際があり、申し訳ありませ

んでした。看護援助について再指導してまいります。

貴重なご意見をありがとうございました。



9月 食事の内容を少しあげてほしいです。

この度は食事の内容についてご意見を頂きありがとうございます。

病院食は治療の一環として塩分や、脂肪、蛋白質の制限を行うこと

があり、普段召し上がっている内容と大きく異なることがあると思

います。

体調や嗜好により食事がすすまない等の理由で、ご要望がありまし

たら遠慮なく看護師にお伝えください。

また、具体的な内容についてお聞かせいただければ、医師に確認の

上、可能な範囲で食事内容の変更に対応させていただきます。

よろしくお願いいたします。

栄養課課長　古川　美弥子


